



stiri

Cristiana Oprea – Mă bucur că se dezvăluie și alte valențe mai puțin cunoscute ale motorsportului

📅 26/09/2017

Interviu Cristiana Oprea

Mai sunt mai puțin de două săptămâni până la Raliul Sibiului 2017. Ce așteptări ai de la etapa de anul acesta, ultima din calendarul oficial?

Sibiu va fi o etapă de foc pentru majoritatea sportivilor, deoarece aici se vor decide clasamentele de final de an, inclusiv clasamentul pe echipe în care am contribuit și noi, în calitate de echipaj membru al ProRally Team Brașov. Cu siguranță o organizare și o comunicare impecabilă va încuraja echipajele să dea tot ce au mai bun pe noile probe speciale, fără griji suplimentare.

Raliul Sibiului va avea anul acesta o miză importantă, aici urmând a fi decis campionul. Care este obiectivul tău pentru această etapă?

Consecvența este cuvântul cheie în 2017. Fiind anul meu de debut, eu și Ioana ne dorim să acumulăm cât mai multă experiență, fiecare raliu terminat fiind un succes. Însă ritmul susținut pe care l-am avut la Iași în ciuda ieșirii în decor din prima zi ne-a confirmat că suntem pe drumul cel bun, așadar pot spune că îmi propun să mergem cât mai curat și să mai creștem un loc în clasamentul debutanților Cupa DACIA.



stiri

Cristiana Oprea – Mă bucur că se dezvăluie și alte valențe mai puțin cunoscute ale motorsportului

📅 26/09/2017

Interviu Cristiana Oprea Mai sunt mai puțin de două săptămâni până la Raliul Sibiului 2017. Ce așteptări ai de la etapa



Descoperă monumente istorice la Raliul Sibiului UniCredit Leasing 2017

Descoperă monumente istorice la Raliul Sibiului UniCredit Leasing 2017

📅 24/09/2017



Pensiunea Bio Haus Cioran

📅 24/09/2017



Prezentarea echipajelor locale

📅 21/09/2017

Anul trecut ai concurat alături de Diana Hațegan, anul acesta cu cine vei lua startul la Raliul Sibiului? Care sunt atuurile voastre si cum va completati unul pe celalalt?

Copilotul meu, Ioana Stan, este cea împreună cu care am construit anul acesta proiectul promovată prin Emoticar.ro, acela de a fi o prezență feminină constantă în peisajul raliurilor și de a încuraja cât mai mulți oameni să aibă curajul de a-și urma visul.

Încă de la începutul anului ne-am asumat împreună responsabilitatea unui sezon complet și faptul că vom învăța pe parcurs ce înseamnă să practici cu seriozitate acest sport minunat. Am descoperit că suntem suficient de răbdătoare, ambițioase și puternice pentru a trece cu brio peste toate provocările, totuși cred că cel mai important lucru care ne caracterizează este faptul că suntem 100% compatibile și, într-un timp foarte scurt, am devenit foarte bune prietene, dar și un echipaj perfect sincronizat.

Anul acesta la Sibiu probele s-au mutat pe un traseu ce include fostul traseu al Raliului Dunării, de pe vremuri. Cum ți se pare traseul ales?

Pentru mine probele de anul acesta sunt complet necunoscute, Raliul Dunării fiind doar una dintre poveștile frumoase din automobilism pe care le ascult cu drag 😊 Personal, prefer probele mai lungi, de anduranță și în care pot crește ritmul treptat, motiv pentru care această configurație va fi o provocare pentru mine.

În paralel cu raliul, organizatorii intenționează să deruleze o campanie menită să atragă atenția asupra monumentelor istorice lăsate în paragină și care vor putea fi admirate pe traseul Raliului. Cum vezi această inițiativă?

Eu fiind de profesie urbanist/arhitect, nu pot decât să mă bucur că se dezvăluie și alte valențe mai puțin cunoscute ale motorsportului, cum ar fi aceea că te invită la descoperirea unor zone valoroase, ascunse de privirea unui turist obișnuit. Cu siguranță abia aștept să fac câteva pauze scurte de fotografie în timpul recunoașterilor, pentru a immortaliza ce înseamnă pentru mine #masinicupoveste.

Super Speciala a fost mereu proba mult așteptată de public. Cum ți se pare traseul ales?

Mi se pare excelent faptul că, în plus față de parcul de service, oamenii pot vedea mașinile de curse și în acțiune, pe o probă specială foarte accesibilă. Scopul superspecialei este de a oferi fanilor spectacol și de a-i apropia în număr cât mai mare de acest sport, lucru care va fi îndeplinit cu siguranță de mașinile cu transmisie integrală, care sunt potrivite pentru acest gen de traseu. Din păcate, noi cei cu mașini cu două roți motrice avem un dezavantaj din punct de vedere tehnic, însă vom da tot ce avem mai bun.

Ce mesaj ai pentru fanii care vor fi pe marginea specialelor sibiene?

Chiar dacă este foarte atractivă superspeciala din centrul Sibiului, îi invit să vină în număr cât mai mare pe probele speciale din afara orașului, acolo unde se va duce adevărata luptă și unde cu siguranță vor vedea ce înseamnă cu adevărat pilotajul. Iar ca bonus, vor redescoperi farmecul și istoria regiunii, prin monumentele din apropierea traseelor.

